Задание 25  «Межотраслевой  баланс»

Для шести отраслей за отчётный период известны межотраслевые потоки хij (таблица 1) и вектор объёмов конечного использования Yотч. Предполагаем, что в плановом периоде технология производства не изменится, т.е. Апл=Аотч, где А – матрица прямых затрат.

Таблица 1

	Отрасль
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	Yотч
	
	

	I
	36
	42
	27
	37
	19
	16
	110
	
	66

	II
	47
	38
	45
	56
	37
	59
	70
	
	88

	III
	17
	19
	30
	20
	15
	16
	90
	Yпл=
	45

	IV
	33
	46
	17
	36
	15
	45
	70
	
	37

	V
	35
	36
	25
	27
	29
	37
	88
	
	66

	VI
	45
	47
	35
	46
	32
	25
	56
	
	49


Требуется:

а) рассчитать плановый межотраслевой баланс при условии, что в плановом периоде известен покупательский спрос Yпл;

б) привести числовую схему межотраслевого баланса.

Указания:

Основу ЭММ межотраслевого баланса (МОБ) составляет технологическая матрица, содержащая коэффициенты прямых затрат на производство единицы продукции А=[aij]n×n, где aij=xij/xj, i,j=1,…,n, а 
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. Далее находим матрицу коэффициентов полных затрат 
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, где Е – единичная матрица (единицы на главной диагонали, остальные элементы – нулевые) размерности n×n. Вектор-столбец валовой продукции в плановом периоде Хпл находим по следующей формуле: Хпл=В.Yпл. Для построения таблицы МОБ на планируемый год надо определить межотраслевые потоки хijпл=aij.xjпл. Валовая добавленная стоимость (ВДС) Zпл находится по формуле: 
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. Структура МОБ на плановый период представлена таблицей 2.
Таблица 2 – МОБ на планируемый период

	Отрасль
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	Yпл
	Хпл

	I
	х11
	х12
	х13
	х14
	х12
	х16
	y1
	x1

	II
	х21
	х22
	х23
	х24
	х25
	х26
	y2
	x2

	III
	х31
	х32
	х33
	х34
	х35
	х36
	y3
	x3

	IV
	x41
	x42
	x43
	x44
	x45
	x46
	y4
	x4

	V
	x51
	x52
	x53
	x54
	x55
	x56
	y5
	x5

	VI
	x61
	x62
	x63
	x64
	x65
	x66
	y6
	x6

	Zпл
	z1
	z2
	z3
	z4
	z5
	z6
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Применить при расчётах функции МОБР и МУМНОЖ и массивы (для ввода диапазона клеток в качестве массива необходимо нажать комбинацию Ctrl+Shift+OK).
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